

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Frischhaltedosen-Sets. Schließen Sie all Ihre Lebensmittel sicher ein! Die Behälter sind gefriergeeignet und leicht in der Spülmaschine zu reinigen. Auch perfekt als Brotzeitbox für Schule und Arbeit. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie das Frischhaltedosen-Set optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Frischhaltedosen-Set
- Deckel
- Bedienungsanleitung

Produktvarianten

- NX-8337: 30-teiliges Frischhaltedosen-Set (15 Dosen)
- NX-8338: 120-teiliges Frischhaltedosen-Set (60 Dosen)

Technische Daten

BPA-frei		✓
Spülmaschinen-, und tiefkühlgeeignet		✓
Hitzebeständigkeit		von -20 bis +120 °C
Volumen / (Maße)	NX-8337	rechteckig: 1x 1.700 ml (21,5x 15,5x9 cm) / 3x 600 ml (16x12x7 cm) / 6x 350 ml (13x9x5,5 cm), quadratisch: 3x 850 ml (14,5x 14,5x8,5 cm) / 2x 600 (17x17x4,5 cm)
	NX-8338	rechteckig: 1x 1.700 ml (21,5x 15,5x9 cm), 1x 850 ml (21,5x16x 5 cm), 6x 600 ml (16x12x7 cm), 4x 400 ml (13x8,5x8,5 cm), 15x 350 ml (13x9x5,5 cm), quadratisch: 5x 850 ml (14,5x 14,5x8,5 cm), 3x 600 ml (17x17x 4,5 cm), 5x 450 ml (14,5x14,5x 4,5 cm), rund: 5x 650 ml (ØxH: 14x7,5 cm), 15x 125 ml (ØxH: 8,5x5 cm)
Material		Polypropylen (Kunststoff)
Gesamt-Gewicht	NX-8337	350 g
	NX-8338	1,1 kg

Produktdetails

NX-8337



NX-8338



Inbetriebnahme

1. Reinigen Sie vor dem ersten Gebrauch die Frischhaltedosen mit Wasser und Spülmittel. Verwenden Sie keine aggressiven Reiniger oder Scheuerschwämme.
2. Oder geben Sie die Dosen in die Spülmaschine.



HINWEIS:

Dosen und Deckel sind für die Spülmaschine geeignet.

Verwendung



HINWEIS:

Die Dosen sind zum Transport von Flüssigkeiten wie z.B. Suppen nicht geeignet!

1. Befüllen Sie die Dosen mit den gewünschten Lebensmitteln und verschließen Sie sie mit den Deckeln. Die Dosen stellen Sie bei Bedarf in den Kühl- oder Gefrierschrank.
2. Bei Nichtgebrauch stapeln Sie die Dosen ineinander und verstauen sie platzsparend im Schrank.



ACHTUNG!

Der Temperaturbereich von -20 bis +120 °C sollte nicht unter- bzw. überschritten werden. Andernfalls kann das Material beschädigt und die Sicherheit des Produktes nicht mehr gewährleistet werden! Nicht für die Mikrowelle geeignet!

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Die Frischhaltedosen sind spülmaschinen- und tiefkühlgeeignet.
- Nutzen Sie die Frischhaltedosen nicht unmittelbar auf oder unter einer Flamme, Grillrost oder einer anderen direkten Hitzequelle.
- Verwenden Sie keine scharfkantigen Gegenstände (Messer etc.) im Inneren der Vorratsdosen.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!



Chère cliente, cher client, nous vous remercions pour le choix de ces boîtes de conservation. Les boîtes sont résistantes à la congélation et peuvent être facilement nettoyées au lave-vaisselle. Elles sont également très pratiques pour emporter goûter ou déjeuner à l'école ou au travail. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Boîtes de conservation
- Couvercle
- Mode d'emploi

Variantes du produit

- NX-8337 : 15 boîtes de conservation
- NX-8338 : 60 boîtes de conservation

Caractéristiques techniques

Sans bisphénol A		✓
Adaptées aux lave-vaisselle et congélateur		✓
Résistance à la chaleur		De -20 à +120 °C
Volume / (dimensions)	NX-8337	Rectangulaires : 1 x 1700 ml (21,5 x 15,5 x 9 cm) / 3 x 600 ml (16 x 12 x 7 cm) / 6 x 350 ml (13 x 9 x 5,5 cm), Carrées : 3 x 850 ml (14,5 x 14,5 x 8,5 cm) / 2 x 600 (17 x 17 x 4,5 cm)
	NX-8338	Rectangulaires : 1 x 1700 ml (21,5 x 15,5 x 9 cm), 1 x 850 ml (21,5 x 16 x 5 cm), 6 x 600 ml (16 x 12 x 7 cm), 4 x 400 ml (13 x 8,5 x 8,5 cm), 15 x 350 ml (13 x 9 x 5,5 cm), Carrée : 5 x 850 ml (14,5 x 14,5 x 8,5 cm), 3 x 600 ml (17 x 17 x 4,5 cm), 5 x 450 ml (14,5 x 14,5 x 4,5 cm), Ronde : 5 x 650 ml (Ø x H : 14 x 7,5 cm), 15 x 125 ml (Ø x H : 8,5 x 5 cm)
Matériau		Polypropylène (plastique)
Poids total	NX-8337	350 g
	NX-8338	1,1 kg

Description du produit

NX-8337



NX-8338



Avant la première utilisation

- Avant la première utilisation, nettoyez les boîtes avec de l'eau et du liquide vaisselle, ou bien au lave-vaisselle.
- N'utilisez pas de détergent agressif ni d'éponge abrasive.



NOTE :
Les boîtes et les couvercles résistent au lave-vaisselle.

Utilisation



NOTE : Les boîtes ne sont pas adaptées au transport de liquides comme les soupes !

1. Remplissez les boîtes avec les aliments de votre choix puis fermez le couvercle. Les boîtes de conservation peuvent être placées au congélateur ou au réfrigérateur.
2. Lorsque vous ne les utilisez pas, empilez-les les unes dans les autres et gagnez de la place quand vous les rangez dans l'armoire.



ATTENTION !

L'utilisation ne doit se faire qu'à l'intérieur de la plage de température comprise entre -20 à +120 °C. Sinon, le matériau peut être endommagé et la sécurité du produit ne serait plus assurée. Le produit ne convient pas pour un usage au micro-ondes.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- Ces boîtes de conservation sont adaptées aux lave-vaisselle et congélateur.
- N'utilisez pas le produit sur ou sous une flamme, un gril ou une autre source directe de chaleur.
- N'utilisez pas d'objets coupants (couteau, etc.) à l'intérieur des boîtes.
- Conservez le produit hors de la portée des enfants !
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

